



Tehnologija uređaja CoolSculpting te tehnika kriolipolize počivaju na znanstvenim dokazima, stručnom istraživačkom timu i sjajnim rezultatima, što potvrđuje više od osam milijuna tretmana izvedenih diljem svijeta

VIŠE NEMA RAZLOGA ZAŠTO FANTASTIČNO OBLIKOVANO TIJELO NE BISTE IMALI TIJEKOM CIJELE GODINE. NAŠ NAJMODERNIJI CENTAR ZA OBLIKOVANJE TIJELA, **POLIKLINIKA BAGATIN** OBOGATILA JE PONUDU S ČAK TRI NOVA HI-TECH UREĐAJA ZA BRZO I BEZBOLNO POSTIZANJE FIT FIGURE - COOLSCULPTING, Z WAVEPRO I Z FIELD

JEDINSTVENI

HI-TECH UREĐAJI za fit figuru

U najboljim rukama
Centar za oblikovanje tijela

Brzom promjenom beauty trendova zbog užurbanog životnog stila javila se potreba za tretmanima koji će oblikovati figuru u vrlo kratkom vremenu, potpuno bezbolno, bez šavova, ožiljaka i potrebe za oporavkom. Najmoderniji centar za oblikovanje tijela, Poliklinika Bagatin obogatila je ponudu s čak tri nova hi-tech uređaja namijenjena toj svrsi. Sami se uvjerite u učinkovitost uređaja CoolSculpting, Z Wave i Z Field na zagrebačkoj adresi poliklinike, kao i u Poliklinici Bagatin u Splitu, prvoj i jedinoj u Dalmaciji koja se može pohvaliti takvim vrhunskim uređajima.

COOLSCULPTING ZA COOL TIJELO

Tretman ciljano zamrzavanja masnih stanica dosad je diljem svijeta obavljen više od osam milijuna puta, što dovoljno govori o njegovoj sigurnosti i učinkovitosti. CoolSculpting naziva se bezbolnom alternativom liposukciji. Djeluje na principu kriolipolize, što je jedinstvena tehnologija kojom se ciljano zamrzavaju i eliminiraju masne stanice. Vodeći je tretman u svijetu za neinvazivnu redukciju masnog tkiva te o njegovoj sigurnosti svjedoči odobrenje stroge Američke agencije za lijekove (FDA).

Tim se tretmanom mogu tretirati trbuh, bokovi, gornji dio leđa, prsa, unutarnji i vanjski dio bedara, koljena, masno tkivo ispod stražnjice i podbradak. Prvi rezultati kriolipolize vidljivi su već mjesec dana od tretmana, a finalni tri mjeseca poslije, kada tijelo prirodno luči uništene stanice i kada dolazi do 27% nepovratno smanjenog broja masnih stanica u tretiranom području.

Iza uređaja CoolSculpting i tehnike kriolipolize stoji znanost, stručan istraživački tim te sjajni rezultati milijuna odradenih tretmana. Kriolipoliza je dokazano najučinkovitija metoda za ciljano uklanjanje masnih naslaga tijekom koje će tijelo prirodnim putem eliminirati uništene masne stanice - bez ožiljaka, operacije i potrebe za oporavkom.

Z WAVEPRO POBOLJŠAVA REZULTATE

Po čemu je Poliklinika Bagatin drukčija i bolja? Zato što jedina u Hrvatskoj i regiji na raspolaganju ima Z WavePro - neinvazivnu i bezbolnu terapiju udarnim valovima. Njezin je učinak dvostran jer djeluje samostalno u borbi protiv celulita, ali i idealna je dopuna drugim tretmanima oblikovanja tje-



Najnoviji tretmani oblikovanja tijela djeluju samostalno, a idealni su i u kombinaciji jer se dopunjuju. Dokazano ubrzavaju i poboljšavaju postignute rezultate - i kao takvi dostupni su samo u Poliklinici Bagatin u Zagrebu i Splitu

la. Savršeno se kombinira s tretmanom CoolSculpting jer poboljšava njegovu učinkovitost ubrzanjem cirkulacije, ispiranjem toksina i uništenih masnih stanica. Zbog svega toga poboljšava i ubrzava rezultate tretmana.

Istraživanja su dokazala da su područja tretirana udarnim valovima imala 44% uspješniju redukciju masnih naslaga u usporedbi s područjima koja nisu tretirana. Tu kombinaciju tretmana možete isprobati ekskluzivno u Poliklinici Bagatin, jedinoj u Hrvatskoj koja posjeduje tako inovativan hi-tech uređaj.

Kada se koristi kao samostalan tretman, fokus terapije Z WavePro poboljšanje je strukture kože i vezivnog tkiva. Tipična su područja primjene ponajprije celulit te područja sa slabim vezivnim tkivom, kao što su nadlaktice i donji dio trbuha te strije. Tako se mogu znatno poboljšati čvrstoća i elastičnost kože uz istodobno poticanje prirodnih procesa regeneracije kolagena.

Z FIELD ZA BESPRIJEKORNE MIŠIĆE

Mišići bez kapi znoja? Naravno, uz elektromagnetsku stimulaciju uređajem Z Field Dual, jedinstvenim tretmanom koji potiče razvoj ciljanih mišićnih skupina. Elektromagnetskom stimulacijom u tkivu se potiče rast mišićnih vlakana dok se istodobno pospešuje redukcija masnih naslaga. Kako se masne naslage smanjuju, tako razvijeni mišići i fit figura postaju sve izraženiji.

Uređajem Z Field mogu se tretirati područja abdomena i stražnjice. Tijekom jednog tretmana postiže se oko 36 tisuća kontrakcija pa u samo nekoliko tretmana dobivate izvanredne rezultate - podignutu stražnjicu i ravan trbuh. Z Field u svijetu je poznat i pod imenom CoolTone jer je idealan u kombinaciji s tretmanom CoolSculpting za poboljšanje



i isticanje rezultata postignutih njime.

Uostalom, sami se uvjerite u učinkovitost tih jedinstvenih tretmana koji u rekordno kratkom roku daju sjajne rezultate bez nelagodnosti, nuspojave i vremena potrebnog za oporavak. Cjelovitim i individualnim pristupom, inovativnim tehnologijama te uz stručno vodstvo liječnika Poliklinike Bagatin svoje tijelo možete vrlo lako održavati oblikovanim tijekom cijele godine.

Poliklinika Bagatin

ZAGREB Grada Vukovara 269a/10
SPLIT Kranjčevićeva 45/1

01/4610-225 · info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr